

## „A középosztály gyógyulásának előfeltétele:

**emberibb embernek és magyarabb magyarnak lenni!**“

Sík Sándor előadása a középosztály megújulásáról az iroda omban

(A Délmagyarország munkatársától) Nagy érdeklődés mellett tartotta meg dr. Sík Sándor professzor „A középosztály megújítása az irodalomban“ című előadását csütörtökön délután a Katolikus Leányok Országos Szövetségének rendezésében. A Katolikus Ház nagyterme megtelt közönséggel s a nagyjából fiatal leányokból álló közönség hálás figyelemmel hallgatta a kiváló költő-professzor fejtegetéseit és széles távlatokat nyitó útmutatását a magyar középosztály megújítása felé.

Bevezetesként rámutatott arra, hogy az ország (orsza ma is a középosztály kezében van. Égetően szükséges a magyar középosztály megújítása, ha még lehetőség nyílik rá, hiszen a magyar középosztály beteg, gyógyulása bizonytalan. Az orvosok egyikéről érkekezett Sík Sándor azzal a bölcs rálátással és világos kórismerezzel, amely a gyógyulás előidézésének egyetlen módját mutatta meg. Az előadó szerint a gyógyulás két előfeltétele: **emberibb embernek és magyarabb magyarnak lenni!**

— A magyar középosztály általános ízlése soha sem volt olyan mélyresüllyedt, mint ma — mondotta Sík Sándor. — A középosztály egyrésze még nyelvében is beteg, magyar szavakkal németül beszélnek és sokan meg nem értett idegen szavakat használnak a hű magyar kifejezések helyett. Ennek oka, hogy a magyar középosztály nagyrészt idegen nyelvektől származik. Az ösztályöntudat, önismert, igaz vallásosság hiányzik a mai magyar középosztály egy részéből. Nincs tisztában a saját érdekeivel, életlehetőségeivel.

Az előadó kifejtette ezután az egyke és egyke problémáit, majd hangoztatta, hogy e pillanatban az ország érdeke a középosztály sorsán fordul meg s ezért hazánk létérdeke, hogy újjászültesse. Felvetette a kérdést, hogyan lehet újjászülni?

— Víziből és Szentlélekből — mondotta Sík Sándor professzor —, a Szentlélekből való újjászülnés még előttünk áll s ez azt jelenti, hogy kereszténnyé kell lenni, élni kell azt, amit Krisztus, az Evangélium s az Egyház jelent.

— A falut, a népet kell középosztállyá felemelni, ez a megújulás útja. A megújulás legközvetlenebb eszköze az irodalom, amelynek a legnagyobb szerep jutott a szellem megnyilatkozásai közül a népnevelés terén. Az okos könyvekkel való érintkezés minél nagyobb látókört biztosít a magyar középosztálynak. Az irodalom nemcsak emberségében, de magyarságában is felemeli a középosztályt. Önismert, emberismeret és életismeret meríthetünk a magyar irodalom remekeiből és ízlésünket is emelhetjük, ha a magyar szellem kincsét magunkévá fogadjuk. A magyar középosztálynak magyar s katolikus szellemben kell újjászülnie s hinnie kell abban, hogy újjászülehet.

Az értékes, lebilincselően szép előadás után Sík Sándor, a költő, a katolikus magyar líra kiemelkedő egyénisége szólt a megjelentekhez; néhány mesteri költeményét mondta el kitörő tapsok kíséretében.

## Brilliáns

ékszeréért, aranyért, fogaranyért, ékszerzálogjegyért igen magas árat fizetek

Laczkó óras ékszerész Kárász u. 14. (Del-Ka mellett)

Keressen fel salát érdekében

MATOL KEZDVE VASARNAPIG!

## Óriási nevető műsorok!!! Kacagó esték!

MULASSUNK! KACAGJUNK! VIGADJUNK! VILÁG KOMIKUSOK BURLESZK VERSENYE!!!



Mi a világ legnépszerűbb komikusai mind a hatan egyszerre lépünk fel.

Két óras nevetés

Kacagó orkán 16 felvonáson keresztül a Belvárosi Mozi Előadások 5, 7, 9 órakor

## A szabadtéri játékok és a szellemi szükségmunkások ügye a minisztérium előtt

Budapestre utazott Pálffy polgármester és a kulturtanácsnok

(A Délmagyarország munkatársától) Jelentette a Délmagyarország, hogy dr. Pálffy József polgármester és dr. Pálffy György kulturtanácsnok ezen a héten Budapestre utaztak több fontos időszzerű városi ügy letárgyalására. Amint jelentettük, a tanácskozások elsősorban a szabadtéri játékok körül mozognak. Szóba kerül a tanácskozáson az egyetem jogi karának kérdése is, amelyre vonatkozólag a miskolci és kecskeméti jogakadémiák tanárikarától indult ki kezdeményezés. A tanácskozások anyaga időközben kibővült az inségmunkások ügyével, amelyet a belügyminisztériumban tárgyalnak le a város képviselői.

A polgármester és a kulturtanácsnok budapesti utazására csütörtökön került sor. A polgármester és a tanácsnok csütörtökön délután autón utaztak a fővárosba, ahol pénteken előbb a belügyminisztériumban jelennek meg és vitéz Bonczos Miklós államtitkárnak referálják az elbocsátásra ítélt szellemi szükségmunkások ügyét. A polgármester javasolja az államtitkárnak, hogy a jelenleg alkalmazásban lévő 210 szellemi szükségmunkásból 120-at tartssanak meg a város szolgálatában a nép- és családvédelmi alap költségvetésének terhére, tekintettel arra, hogy ezeknek a szükségmunkásoknak a munkaerejét a város nem nélkülözheti. A polgármester kész javaslatot vitt magával, hogy kik legyenek azok, akiket a város meg akar tartani. Ezen a névsoron természetesen változtatások lehetségesek.

Amennyiben idő lesz rá, még pénteken sor kerül a kultuszminisztériumban lefolytatandó tárgyalásokra, nem lehetetlen azonban, hogy itt csak szombaton tartják a szabadtéri játékok ügyében összehívott megbeszélést.

Ujabbán arról értesülünk, hogy az egyetem jogi karának ügye ezúttal — nem kerül szóba.

Tekintettel arra, hogy ez a nagyhorderejű kérdés hosszas megvitatást igényel, a polgármester és a kulturtanácsnok március 26-án újból Budapestre utazik és akkor tárgyalják ezt az ügyet a kultuszminiszter elé. Ekkor kell a város vezetőinek nyilatkoznia arról is, hogy megmarad-e Szeged az önálló színház mellett, vagy vissza óhajt térni a stagione-rendszerhez. Talvány ugyanis, amikor a kultuszminiszter beleegyezett, hogy Szegednek ismét önálló színháza legyen, egyéves próbaidőre adta beleegyezését. A polgármester ezalkalommal be fogja jelenteni, hogy Szeged kitart az önálló színház mellett, ha szükségesnek is tartja a színház feladatainak fokozását, hivatásának teljesebb betöltését és nagyobb, állandóan fejlődő teljesítményét. Szeged reméli, hogy önálló színházát meg tudja tartani ennek a hivatásnak és hiszi, hogy ezeknek a célkitűzéseknek szellemében fogja a jövőben vezetni a színházat a színigazgató, akivel legutóbb négyéves szerződést kötött.

## Földalatti szervezkedést lepleztek le Bulgáriában

Szofia, március 20. A bulgáriai eseményekre vonatkozó közlések nyilvánosságra hozzák, hogy a bolgár rendőrség földalatti szervezkedést leplezett le. A szófiai vizművek környékén nagymennyiségű robbanóanyagot találtak. Lepleztek egy külföldi propaganda- és kémhálózatot is. Több tartóztatást fogatosítottak. A bolgár rádió az ország helyzetével foglalkozva, éles hangon támadta a volt csehországi bolgár követet, aki nemrég felszólította a bolgár lakosságot, hogy lázadjon fel és támadja meg a bevonuló német csapatokat.

### 12 sztár filmje

uj utakon járó, különleges magyar alkotás kirobbanó nagy sikert aratott!

## Európa nem válaszol

Förténi egy oceánjárón Newyork és Európa között. — TASNADY FEKETE MARIA, PETROVICS SZVETISZLAV, SOMLAY, KISS FERENC, MALY, GREGUS, TARAY, TITKOS És még hozzá: EJTŐERNYŐS VADÁSZOK! Mindennap 5, 7, 9.

Széchenyi Mozi

### KORZÓBAN

Ma, 5-7 és 9 órakor

Az asszonyi hűség és szerelem himnusza Paula Wessely ragyogó művészi alakításával

## ÉOU életem át

PREMIER MAGYAR VILÁGHIRADÓ